

PROTOKOLL

Styremøte tirsdag 20.4.2021 kl 17

Styremøte nr 1 – 21/22 på teams

Møtedeltakere:

Styret: Øivind Gladsø, Ola Nygard, Brit Stavik, Knut Guldbrandsen, Eivind Gjeraker, Svein Mossing og Cecilie Brække

Bente Landmark hadde meldt forfall

Adm. og referent: Kathrine Sole Semb

Sak nr.

- 1.1 PROTOKOLL**
BIR 8 - 20/21
Vedtak:
Protokollen tatt til etterretning
- 1.2 ANLEGGSPLANEN**
Revidert innspill til lett rullering gjennomgås.
Vedtak:
Framlagte forslag til innspill til lett rullering av anleggsplanen godkjennes
- 1.3 FOKUS PÅ ANLEGG**
Vi ønsker å ivareta idrettens interesser i større grad ved å kjøre parallelle prosesser som involverer idrettslag, kommuneadministrasjonen og politikerne.
Vedtak:
Styret godkjenner plan om tettere oppfølging av anleggsutvikling
- 1.4 FORDELING AV ARBEIDSOPPGAVER I STYRET**
Det ønskes å sette mer fokus på prioriterte oppgaver 2021 ved å involvere styremedlemmene i større grad enn tidligere.
Vedtak:
Styret godkjenner forslag til arbeidsfordeling for 2021/22
- 1.5 REFERAT- OG ORIENTERINGSSAKER**
- 1.5.1 Årsmøte 2021 - Ranselpost
 - 1.5.2 Bærumspakke 2021/Covid 19
 - 1.5.3 Turnklubbene
 - 1.5.4 Franzefossbefaring
 - 1.5.5 Høstseminar 2021 – 22 – 23. oktober
 - 1.5.6 Regnskapsstatus
 - 1.5.7 Kvartalsmøte 20. mai
 - 1.5.8 Styremøte 8. juni med avslutning for EW
 - 1.5.9 Idrettsfest 2021 utsatt

Kathrine Sole Semb 210421

En sammenslutning av idrettslagene i Bærum